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Előfizetési díj:
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft., Ni‘gyedé vre 7 ft.

Hirdetmények:
3 hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

Nyilttér vetitsova 12 kr.

ZÁLÁMEC
társadalmi, köiMlísí is plászatí hetilap.

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlon leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.
Kéziratokat nem küldünk 

vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület11 és a „Zalaegerszegi ügyvédi
Megjelenik minden vasárnap.

kamara“ hivatalos közlönye.

Megyei élet.
! ,fljliei hiziyazyatdsi bizottság február havi ülését Svas- 

Jhmi alispán ár elnöklete alatt f. hó 16-an tartotta.
Xz alispán! jelentés felolvasása és tudomásul vétele 
Fueriessv Sándor bizottsági tag ur indítványára a 

k özelebbi nagy-kanizsai vasúti szerencsetlenseg alkai- 
I a magas minisztériumhoz felterjesztés intéztetik,

\ utasítsa a déli vaspálya társulatot aziránt, misze- 
.•„7 :i várostól annak idején ingyen adott 60 hold terü- 
jetK melvnek a jelenben csak legfelebb -"3-át hasz­
na fel a kitűzött' célra, mig 1 3-át bérbe adja 

,-,-vszeii a pályaudvarra használja fel, mely esetben a 
kellő rangiv pálya meg lesz, míg most az elvont terület 
;;h:d az hiányzik, ami a vasúti szerencsétlenségnek tu-
laidonképi okozója volt. ,

'tekintve, hogy sok helyen a vasúttal párhuzamo­
sán haladó utaknál, úgy az átjáróknál a kellő korlátok 
hiánvoznak. a tett indítvány folytán a szolgabirak fel­
ől varnak. tegyenek jelentést, hogy a járásukban levő 
uelv községeknél hiányoznak vagy rongálódtak meg a 
vasutak építésekor felállított korlátfák s a bejövendő 
adatokra támaszkodva a közigazgatási bizottság az illető 
vasúti társulatokat a részletesen elősorolható hiányok 
pótlására felfogja hívni. —

Reischel Vencel Keszthely város birájának 25-éves 
bírói ünnepélyét a város f. hó 18-áu ünnepélyén,-Kol er 
István bizottsági tag ur indítványára az unnepeltne 
Keszthely város emelése körül kifejtett buzgó tevékeny­
ségét, a‘közigazgatási bizottság figyelembe véve, a köz­
nevek di-rék harcosát jubileuma alkalmából üdvözli.

'■ Skublics Jenő bizottság tag ur utalva ama korú - 
ménvre, hogv a közbiztonság a polgárságnak egyik 
legtöbb kincsét képezi, mégis szomorúan kel annak 
hiányát mind jobban ereznünk, minek legfőbb oka, 
hogv mind a közigazgatási bizottság mind a megyei 
törvényhatóság részéről a csendőrség létszámának eme­
lés tekintetében tett többrendbeli felterjeszti dacara 
a kellő létszám hiányzik. Különösen abnormis e tekin­
tetben Göcsejben a helyzet, ahol a sok szeg-lyukat, 
erdőséget tekintve leginkább szükségeltetnek az erelyes 
elleuőrküdés, melynek sikeres keresztülvihetése szem­
pontjából ajánlja, hogy Nagy-Lengyelben, hol azelőtt 
nandui.állomás mindig volt. míg jelenleg a Ti
íivira fekvő zala-lövői őrsállomáshoz tartozik, u) oraál- 
lornás szervezése a minisztériumtól kére meztessek. - 
Az imlítvánvt a közigazgatási bizottság^ elfogadta, meg 
toldva avval, hogy Kottoriban is uj orsallomas felállí­
tása kérelmezi étik.

Ez ügygyei kapcsolatban a esendőrszárnyparancs- 
nokságot átírat!lag megkeresi a közigazgatási bizottság, 
utasitsa a parancsnokságokat aziránt, hogv az egyes 
őrsök a korcsmáknak zárórák utáni bezáratását ellen-

eddig

kre nézve míg egy reszt
íiátránynyal.v y ,, , *iu eg ve alispánját, hogy a

esetben meg anyagi

U1SUIX C\ tvwivo.í.»—'---
őrzésük keretébe szintén vegyek tel, amit 
felhozott concrét eset bizonysága szerint — nem tettek, 
egyúttal szigorúan őrködjenek a koldusokra, hogy azok 
a vásárokat és búcsúkat — mint eddig szokták tenni - 
el ne lepjék, hanem onnan a legnagyobb szigorra el- 
tiltassanak. - Végül a megye törvényhatósága a Köz­
ségekben az éji őrködés egyöntetű és sikeres keresztül­
vitele tekintetéből megfelelő megyei szabályrendelet 
készítése- és beterjesztésére átiratilag fülkére tik; egy­
úttal a tűzrendészetre vonatkozó szabályrendelet készí­
tésére közgyűlésiig kiküldött bizottság megkerestetik, 
hogy ebbeli feladatának a májusi közgyűlésre megfe­
lelni szíveskedjék. , ,, .

Miután a cselédek felmondási es fogadási idejére 
nézve a megyében a gazdák között a legnagyobb elté­
rés tapasztalható, ami az 
kellemetlenséggel, so 
jár: a bizottság felkéri a
cselédtörvény keretén belül, figyelembe véve a szom­
széd megyékben dívó szokást, a külső cseléd felmondási 
és félfogadási idejére vonatkozólag a legközelebbi köz­
gyűlésre javaslatot tenni szíveskedjék.

Elnöklő alispán úr előterjesztése szerint több bi­
zottság újból alakítása szükségessé válván, az 1- < >• 
évi VI. ti e. 38. §-a értelmében alakítandó bortonmzs- 
qáló bizottság tagjaivá « zala-eg érszegi börtönre Svastits 
Benó alispán úr elnöklete alatt Skublics Jenő, Haezky 
Kálmán, Orosz Pál, dr. Horváth Károly, dr. Maugin 
Károly, a nagy kanizsai börtönre Svastiks I.eno a,ispán 
úr elnöklete alatt Eperjessy ha,mór, Koller István, 
Skublics Gyula, Sturm György és dr. Mangin Karoly
urak választattak meg. , , ,x

Az 1870. évi XXXI. t. c. 2b. §-a értelmében
alakított erdárendészeti albizottság tagjaivá Svastits Benő 
alispán úr elnöklete alatt Skublics István es ilaezkv 
Kálmán, az 1879. évi XXXI t e. 120. §-a evtdme ien 
alakított erdei kihágást Il-od fokú bíróságba b<.válasz­
tattok Eperjessy Sándor, Skublics István. Szilv Dezső 
Háczkv Kálmán rendes tagokul, Csertan Karolj . Kollei 
István, Orosz Pál, dr. Horváth Károly póttagokul. Vé­
gül az 1883. évi XV. t. c. 12, § a alapjait meg a mű t 
január havi közagazgatási bizottság, «lesen megmak.tott 
felszólamlási bizottságba pótlólag Koller István biz. tan
beválaeztatott. — . . . i

A vallás- és közoktatásügyi minisztériumnak az
izraelita anyakönyvek vezetése tárgyában fS^>. évi

november 13-án 1924. elnöki szám alatt kibocsátott 
szabályrendelete értelmében megyénkben k>. anyakeru- 
let szevveztetvén, az anyakönyvvezetők választása tár­
gyában az illető járási szolgabirák illetve a városi ha­
tóság kiküldötte jelenlétében megejti tvén. egyúttal a 
kerületek költségei, úgy a vezetők fizetései is a beter­
jesztett jegyzőkönyvek tanúsága szerint megallapittatv án, 
az igeiglenesen választott anyakönyvvezetők helyett a 
szabáiyrendeletben előirt követelményeknek megfelelő 
auyakönvvvezetők választását f. 1886. évi juhus ho 1-ig 
a közigazgatási bizottság elrendelte. ^

A főorvosi havi jelentés felölvastatvan, az elisme­
réssel tudomásé l vétetett, egyúttal a főo.vos lel hi­
vatott, hogy a lialottkémi állások szabályos rendezése 
tárgyában " a legközelebbi gyűlésre javaslatot terjesz-

Tapasztaltatván, hogy az egyes fellépő járványok 
nak csirájukban való elfojtása illetve tovater,ede*öknek
............... 1 í . J! 1__-A ... .MTO .-Pon tiy.m OkiK)IKellő siK.ervv.1 -...... , TV-,;,.. , ,, ..
nem eszközölhető, mivel a községi elöljárók a járvány 
felléptét vagy egyáltalában nem, vagy csak későn je­
lentik be, a közigazgatási bizottság a megyes püspökö­
ket megkeresi, szíveskedjenek a lelkészkedo papsago 
oda utasítani, hogy a közegészségügyi törvényből ki­
folyó kötelmüknek megfelelőig a járványok km teset 
az illetékes hatóságnak azonnal jelentsék bej hasonló 
eljárásra utasíttatnak a megyebeli néptanítók is. _

Az árvaszéki elnök úr jelentőse szerint 18 >. e\- 
ről a fogalmazói karnál hátralék volt 244:., januárban 
beérkezett 2187 s így elintézésre vart összesen 46.9 
ügydarab, melyből januárban .-hnteztetett -03 b s így 
január végén a hátrálék 2594 ügydarab volt. Az irodai 
hátralék 1885. év végén 139.) volt; január hóban le- 
tisztázás Végett kiadatott 2033 s így jisszesen 34 8 
ügy darab, melyből letisztáztatott es expediá Itatott -10.), 
hátralékban maradt 1293 ügydarab.

Előterjesztetett és tudomásul vetetett a soproni 
m. kir. postaigazgatóságnak a Zalamegye területen az 
1885 év vécével működő póstahivatalokvol szóló kimu­
tatása, mely%zerint a megye területén összesen van 
142 postahivatal, melyek közül államilag kezeltetne ;> 
(a Csáktornyái, keszthelyi, kanizsai pályán ivari cs vá­
rosi, zala egerszegi), szállító postahivatal 3 (a Csáktornya , 

’ . .n. . • • . ti...................... xi tÓTMi-ü-iv.-i eo-vesi-

sikerrel megakadályozása gyakran , azon

keszthelyi és kanizsai pálya udvar.), táTirdával egyesi- 
tett 7 (alsó-domborúi, alsó-lendvai, bi-llatmczi, kottom, 
sümeghi, tapolezai és szent-gróthi), ideiglenesen beszdn- 
tvttetett 1885. nov. 6-ától kezdve a csopaki.—

A letenyei pósta járlatának célszerűbb beosztása 
tárgyában tett közigazgatási bizottsági végzés elmtezese 
a kér. póstaigazgatóságnál megsurgettctik.

vege.A kaland
— Farsangi karcolat. —

Irta: Dr. Jenvay Géza.
Nem akarok dicsekedni, hanem annyi már még is 

csak igaz, hogy valóságos minta férj vagy0"-
Napokon át nem hagyom el a házat zugolodás 

nélkül tízetem a kontókat, szívesen bálozok, azzal se 
íródom, ha a .,mucuskau a vörös kereszt eplet 

sein dietiózgat, keresztényi türelemmel hallgatok ve^g 
a házas életben előforduló minden Interpellant, petitiót, 
aprehensiót, Imádom a feleségemet; de azut ne 
gyök féltékeny. Szóval a lehető legszerencsésebben con 
eentrálódvák bennem mindazok a nemes erénye 
jeles tulajdonságok, melyeket a haladó kor egy ]0 térj-
161 me<tregy nagy hibám van - mert hát, mi férjek 
vsak nem lehetünk hiba nélkül - rajongok a farsang 
vasárnapi álarcos bálokért, akarom mondám a JiIok 
szép maszkjai után. Hanem persze erről az „asszony
mit sem tud édeskésen megeiróga-

Mikor eljön a „nagy mip > «„AVnt nvnmok
tóm feleségem bársony orcáját, egy- e elmeevekpiros „lakára, azután azt mondom neki, hogy elmegyek 
L Nikihez, vág)’ a Dinihez estélyre és elmegyek a mas-

k"" rora ugyan, az utóbbi időben már egy kissé 
túrosának taláka, hogy örökösen soireekbe járok v et 
ten, észre, hogy néha-néha gyanakodik
l-riigy ez, az éjelenkinti sürü kimaradásokig hanem 
azután, úiég is csak belenyugodott a dt ogba, 
hiszen tudta, hogy nem szokásom hazudni

— Avmvos mucuskám, ma ne várjanak vacso

"“ély- Szelekutvhoz ? - esudálkozolt a feleségem - 

Hisz ő ma délelőtt elutazott.

Elutazott.! ? — s" oltani alig palástolható zavarral. 
Az lehetetlen ! Tegnap este még a casinoban beszel-

—- No pedig úgy van. Magam láttám reggel, itt |
hajtott el az ablakunk alatt. , ,

_ Ah, vagy úgy’- Legfelebb csak néhány negye<
órai kirándulás az egész! Bábolnai uj lovait próbálja. 
Estére azonban minden bizony nyal itthon .e»z. -
akarom vltenni felőle, hogy farsangi tréfát u” velünk. , 

— De lássa kedvesem, az egy kissé meg is csak 
különös, hogy egy idő óta maga örökösen estelyekve
jár. — . ....

— Különös!? Már ugyan mi volna ebben külö­
nös! Egész héten aházat őrzöm, mint valami csiga-biga 
s még attól is meg akar fosztani, hogy egy heten leg­
alább egyszer barátaim körében lehessek. \ agy azt 
akarja talán, hogy papueshosnek gúnyoljanak ? H^ 
tudia hogy a legénykori cimborák mindjáit ezzel < 
nak elő, ha az ember kérésüket teljesíteni nem akarja.

De hát, miért éppen vasárnap tartják barntai
az estélyeket ? ,

— Furcsa kérdés! Ennek nagyon egyszerű oka
van Mert egész héten el vannak foglalva. Kiuonben is 
arra valók a vasárnapok, hogy az ember mulasson, 
azután meg a farsangot sem azért csináljak az istu-
nomusok, hogy akkor szomorkodjunk. .

_-Úgy? — Hanem hát bizonyara azért, hogv
akkor a férjek unatkozni hagyják felesegeiket.

— Unatkozni!? Hát nem voltun* mar az idén 
hét bálban és nem megyünk-e el mindbe, ha meg i- 
zenhét lenne is! Lássa cicuskám, mage a bálokban 
mulat, én pedig az estélyeken s ez „agyon tmneszete», 
a tánc nekem már nem nyújt elvezetet. L
csak, a böjtben majd milyen jó férj leszek ismét. < 
akarja akár egész nap is a szoknyáján ülök. hegite' 
cérnít’ gombolyítani, divatból ’ imént ruhákat szettejtem, 
tűbe tűzni, kávét őrölni, cukrot törni, szóval megteszek 
mindent, amit csak egy jó férjnek tenni kötelessége.

_ De hát csak olyan .-okáig ne mararna el.
Hisz legutóbb is reggeli négy óra vetette haza.

No ne búsuljon, ma jobban viselem magamat. 
Korán itthon leszek.

Terpsichore zajos örömei esti kilenc óva fele kez­
dődtek. A terem fényözönben úszott s a fogatok egy­
más után dübörögtek a tágas kapuszm alá.

Vígan szólt a zene. A párok szédítő seoességgel
repkedtek. . . . x. w

Egy ideig csak elnéztem, mint keving-tommg a
tarka-barka tömeg, de mert nagyon is megszokott volt 
már előttem ez a mulatság, csakhamar unni. kezdtem a 
dolgot. Oda telepedtem tehát egy csinos kis harlekin 
mellé - a ki közben legyen mondva, regi „ismerősöm 
___ s együtt critizálgattuk a keringő arjaban eloltunk
elreppenő alakokat. .. ,

Most két fekete dominó haladt el mellettünk, egé­
szen közel hozzánk, s az egyik egy sugái teimetü 
elegáns alak - hamiskásan intett felem fecherjevel

Bámulva néztem az igéző jelenseg urán. azután 
szó nélkül faképnél hagytam a kis harlekmt s a másik 
pillanatban már ott voltam a dominók tarsasagal.au. 

i V _Hogy hívnak szép maszk ? — szólítom meg a
szebbiket, a lehető legnyájasabban.

_ Hát nem ismersz? — volt a válasz.
— Nem! De talán megengeded, hogy ma meg­

ismerhesselek. . , ,,
— Látod én pedig igen jól ismerlek leged.
— Engem? — Hogyhogy? . ,

Igen, igen — Téged is, meg a Hórat is;
_ Flórát?! — Nem értelek! — Mifele Horarol

beszélsz? e t >
— No, no! Csak ne affectálj! Hat a — felsé­

gedről! ,•— Hahaha! A feleségemről!? azt ugyan alig ih-
mered. Hisz nőtlen ember vagyok.

— Nőtlen?! 8 az a fiatal asszony, kivel tegnap
karöltve sétáltál a Deák utcán I

— A ccusineom ... az a nő . . .
— Látod, látod, hogy rajt csíptelek a hazugságon. 
— De hát honnét ismersz!? ki vagy te bájos 

alak? — kezdéui újra, hogy más irányba tereljem a
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A közigazgatási bizottság a közlekedésügyi minisz­
tériumot feliratilag megkeresi, hogy Perlakon — mint 
járásbíróság és szolgabiróság székhelyén — postával 
egybekötött távírdát szíveskedjék felállítani, ugyancsak 
feliratilag kérelmezi a pénzügyminiszternél Perlakon 
adóhivatal felállítását, hogy a járásbíróság a letéteket ne 
kényteleníttessék a Csáktornyái adóhivatalnál elhelyezni.

Felemlíttetvéu azon visszás helyzet, hogy a gelsei 
és kraljeveczi vasúti állomásokon 11-od osztályú váró 
terem nincs, amennyiben a pályaház építése alkalmával 
11 od osztályú váró teremnek épített helyiség eredeti 
céljától elvonatva, másra használ tátik fel: a közigaz­
gatási bizottság megkeresi a déli vaspálya , társulatot, 
hogy a nevezett két helyen a íl-od osztályú váró ter­
meket eredeti rendeltetésüknek adják át s amennyiben 
a kérelemnek elégség nem tétetnék, a bizottság a baj 
orvoslása végett a minisztériumhoz fordul.

Kir. tanfelügyelő úr beterjeszti Zalamegye népok­
tatása állapatának és történetének az 1884 5. tanévről 
szóló jelentését, melynek kinyomatását és az illetékes 
hatóságokhoz való megküldését a bizottság elhatározta. 
— Ugyanekkor egyúttal jelenté, hogy a zala egerszegi, 
nagy-kanizsai, sümegi és keszthelyi járási szolgabirák a 
közigazgatási bizottságnak az iskolamulasztók ügy ében 
hozott végzéseit végrehajtották s a büntetésben hanyag 
községi bírákat — mulasztásaikhoz képest — 3 ,írttól 
20 írtig terjedő pénzbírságban elmarasztalták. Arvay 
István iskolaszéki elnök úr beküldte hozza a zala-eger- 
szegi mulasztók szülőire a polgármester által kivetett 
büntetés összegeit feltüntető kimutatást; Skublics Jenő 
iskolalátogató úr pedig átadta a döbrétei büntetéspénzről 
szóló ellen nyugtát. — Nem lehet örvendetes elismerés 
nélkül tapasztalnunk, hogy a pontos iskolázás ellenőr­
zésében minden hatóság igyekszik támogatni a közigaz­
gatási bizottság erély7es intézkedéseit. A zala-egei szegi 
iskolaszék erélyes intézkedéseket tett. hogy a községi 
elemi népiskola" fiú- és leány növendékei a városi fais­
kolában a konyha kertészetben és fanemesítésben szak­
szerű oktatást nyerjenek. Ugyanezen iskolaszék az elemi 
iskolák helyiségeinek bővítése ügyében a kellő tárgya­
lást megindította. Jelenté továbbá, hogy a Csáktornyái 
új kisdedóvodát meglátogatta, s azt úgy helyiség, vala­
mint felszerelés dolgában kifogastalanuak talalta. Azon 
fontos küldetés, melyet e kisdedóvoda betölt — messze 
időkre emlékezetessé teendi a Csáktornyái kisdedóvodai 
egyesület hazafias és emberbarát! érzéséit. Lgyan 
ezen időszakban vezette a képezdei igazgatótanács ülé­
sét. Meglátogatta a teljesen hivatása magaslatán álló 
képezde tantestületének előadásait. — Megvizsgálta ^ a 
Csáktornyái községi elemi iskola összes tiz osztályát, 
könyvtárát s tanszergy'üjtemenyét. Örömmel tett tanú­
ságot ezen tantestület buzgalmáról. A negyedik elemi 
osztály német és horvát ajkú növendékeit anyanyelvűk 
ismeretén kívül a magyar nyelvben oly jártasaknak 
találta, hogy bármely tantárgyból összefüggő szabad 
előadásban közölték vele válaszaikat. De valóban Csák­
tornya varos közönsége is igyekszik, hogy elemi isko­
láját úgy személyi, valamint dologi viszonyaiban az 
oktatás mai igényeinek magaslatán megtartsa. -- Kayser 
Lajos buzgó iskolalátogató beható és gondos jelentése 
szerint a szent-mártoni (felső-muraközi) r. k. iskolában 
a második tanterem megnyittatott. — A mura-szerda­
helyi községi iskolában második tanteremre van szükség. 
Erre az iskola egyéb viszonyainak személyes rendezése 
alkalmából fogja a községet kötelezni. A nedeliczi 
iskola túltümöttsége és egyéb fogyatkozásai iránt az 
egyházi hatóság és a tanfelügyelő részéről is a kellő 
intézkedés foganatban van. — Csepy Zsigmond zala- 
szent-lászlói esperes-plebáuos átirata szerint Csáford köz­
ség képviselő testületé egy új iskola és tanítólak építé­
sének megkezdését kimondotta. — Végül jelenté, bog) 
a nedeliczi esperesség területén levő, eddig csatlakozó

discursust; mert hát a kalandszomjas férjek nem igen 
szeretik, ha észreveszik ujjúkon a jegygyűrűt.

— Ha táncolsz velem egy mazurkát, akkor talán
majd megmondom. j

— Ezer örömmel! — siettem a válaszszal, azután 
keblemre ölöltem a kedvest s egyet-kettőt fordultam 
vele a teremben.

— Hanem, most már csak megmondod a nevedet. 
Leteszed azt a sürü fátyolt, mely irigykedve rejti el 
bájos arcodat? — epedeztem, amint a rövid tour után 
egyik ablakmélyedésben huztuk meg magunkat. — 
Hisz égő szemeid úgy is rabbá tették már szivemet!

— Ha bevallód", hogyan jöttél ma ide a bálba ?
— Talán csak nem gondolod, hogy papucshős

vagyok ? ....
— Ki tudja? A férfiak gyakran nem is sejtik,

hogy e járom alatt nyögnek. Valid meg hát, hogyan 
jutottál ma ide s akkor teljesítem óhajtásodat.

— Hogyan jutottam a bálba ? íanyarogtam; mert 
őszintén szólva, ez a kényes thema kezdett nem tetszeni. 
_ Hát csak úgy — folytatám azután színlelt közöny­
be), — hogy a feleségemnek azt mondtam, hogy el­
megyek a, Szelekuty Miskához estelyre es . .

— És, eljöttél a máskén bálba! Hahaha! .... 
Valóban elmés ötlet! E leleményességedért megérdemel­
nél egY csókot; de nem ám a feleségedtől, hanem — 
tőlem!

— Ali! egy csókod megittasítana.
— Ha szépen tudnál kérni.
— Tehát, ha szépen kérlek megcsókolsz ?
— Talán! még pedig mindjárt.
— Itt a bálban ?
— Miért ne, hisz e félreeső helyen nem lát ben­

nünket senki.
— Angyal! — susogtam, szenvedélyesen ölelve 

magamhoz a szép maszkot. Csókolj meg s én vissza 
adom azt százszor, ezerszer, mert szeretlek, imádlak, 
mint senkit e világon!

A karcsú dominó gyengéden szorítá meg kezemet, 
oda dőlt lázason dobogó szivemre, azután egy gyors 
kézmozdulattal letépte arcáról a sürü fátyolt s két égő 
szem víllámlott felém a — teleségem szemei!

megtartatván, - mil,elv, Csáktornya var;,, k1*0 
„égéinek Marta, Buzovecü, l'usstakovecz U Putyan ak 
álla pata ell,i,-állatik - ezen összes kr.^egekj e 
kozó lag tüzetes javaslatot tog legkozeleltti-clot]. ■
Ugyanezen csatlakozások és ónálló iskolázást) j x< 
bóf a Szent-Rókus pusztán emelendő iskola ügyében 
érdekelt gróf Festetics Jenő urat megkereste.

Olvastatott Hajgató Sándor nagy-kanizsai felső 
népiskolai és Szalay Sándor ugyanottam községi nep.s- 
kólái tanítóknak kérvénye, tHelyben egy „Ka ho tkus 
Népbarát“ címen indítandó, vallas-erkolesi szellemben 
tartandó s hetenként egyszer megjelenő hetilap szerkesz­
tésére engedélyért folyamodnak. Tekintettel arra hogy 
a folyamodó tanítók egyike egy hetilap vezetésével mai- 
különben is el van foglalva s általában több lap szer­
kesztése a tanítót hivatásában sokfélekép gátolja: a 
közigazgatási bizottság minden vallás-erkölcsös irányt 
támogató készsége dacára a folyamodók foglalkozásai a 
való tekintetből a kért engedélyt meg nem adhatja.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatta Dömötör László 
méhészeti vándor tanár levelét, a megye több pontjain 
tartandó méhészeti tanfolyam ügyében, lekintettel arra, 
hogy a közgazdazági előadó úr és a gazdasági egyletek 
elnök urai közül többen is tagjai a közigazgatási bizott­
ságnak ; tekintettel azon élénk érdeklődésre, méh Ível a 
közigazgatási bizottság a vagyonosodás nemzetgazdászati 
mozzanatai iránt viseltetik, az ügy érdekében célszerű­
nek óirtotta kir. tanfelügyelő úr, hogy a méhészeti 
vándv mfolyamok megállapítását megbeszélés tárgyává 
tegye. Közgazdasági előadó úr íeikéretik, hogy a gazda­
sági egyesület elnökeivel és a kir. tanfelügyelővel egyet­
értőkig megállapítandó helyeken tartandó előadásoknak 
a tanítók és közönség résztvevését illető mozzanataiban 
intézkedjék s eljárásának eredményéről Dömötör László 
vándor tanárt értesítse.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatja Simon Károly nyug­
díjazott f.-n.-apátii községi tanítónak kérvényét hátralé­
kos fajárandósága tárgyában. Járási szolgabiró felhiva- 
tik, hogv nevezett tanító s az iskolaszék mégha Ugatásá­
val tartandó tárgyalás eredményéhez képest a további 
intézkedéseket megtegye s eljárása eredményei ól tegyen
jelentést. .

A bessenyői, orehovesáki és zala-koppányi népis­
kolák 1885ÍR. tanévi költségvetései pártolókig fel ter­
jesztetnek. _ . I

Kánovics György b.-füredi vincellér képezdei igaz- : 
gató ötödéves pótlék tárgyában beadott kérvénye pár 
tolólag felterjesztetik.

A nagy kutasi és puszta-szent-lászlói iskolai mulasz 
tók jegyzékét a kir. tanfelügyelő beterjeszti s a kötele 
zettségének teljesítésére több Ízben eredmény nélkül 
felszólított községi bírók mulasztásai ellen orvoslást kér. ; 
Járási szolgabirók feihivatnak, hogy nevezett községi bírá­
kat az igazolatlan mulasztások megbüntetéséé szigorúan 
utasítsák s a megejtendő vizsgálat eredményéhez képest 
pénzbírságban elmarasztalják.

Kir. tanfelügyelő úr Horváth József buesutai tanító 
fizetési hátrálékát "feltüntető jelentést bemutatja. Járási 
szolgabiró felhivatik, hogy az érdekelt felek kihallga­
tása után megállapítandó tételeket behajtsa s eljárása 
eredményéről tegyen jelentést.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatja sah-Rendek köz­
ség elöljáróságának Pingiczer Emma tanítónő nyugdíj­
ba tráléka ügyében hozott közigazgatási bizottsági végzés 
ellen beadott fellebbezést; leiterjesztetik a miniszteii-
umhoz. _

A kir. adófelügyelő úr jelentése szerint ^1<8< O- év
december végén adóhátrálék volt 816816 irt 561 -2 kr., 
melyhez a f. évi 1. négy ed i 453665 Irt 21 1 •> kr. adó­
előírást hozzáadva, az összes adótartozás 1.269981 frt 
78 krt tett, melyből január hóban 40204^ frt 61^ kr. 
letizettetvén, január végén hátrálék 1.229777 frt 17 krt 
tett. X f. évi január havi adóbevételt az i860, év hason 

I szakában befolyt 60653 frt 58 krral egybehasonlítván,
I ^ f. év január havában 20448 97 krral folyt be keve­

sebb. — Bélyeg és közvetlen illeték, szőlődézsmaváltsag, 
fogyasztási adó, had mentességi díj és egyéb tartozékok 
címén január hóban 131918 frt 56 kr. folyt be.^ melyet 
az 1885. év hason szakában befolyt 159310 frt 74 krral 

I egyl ehasonlítván, az eredmény a f. év január havában 
27397 írt 18 krral kedvezőtlenebb. — Adófizetési ha­
lasztás egy esetben sem, házadómentesség 22 esetben 
engedélyeztetett január hóban.
A z.-egerszegi „Kereskedelmi kör“ táncestélye.

Ifjak! vállalkozók! állítsuk meg a rohamos idő 
kíméletlen gyorsasággal hala ló kerekeit! hangzott tele 
torokkal a nagy adag enthusiasmussal spékelt indítvány, 
úgy éjféltájban. — Tehát rajta leventék! — De hiába 
a természet törvénye gondoskodott már arról, hogy 
mindennek végének kell lennie. Ellenállhatlan processus, 
melynek u+iát gátolni lehetetlen. — KI azonban az itju 
kebelekben a visszaemlékezés, melynek koszorúja. v- 
egy . . . hervadhatlan virággal díszesen gazdagodott. Es 
ki tudja, hogy mi tárulna elénk, ha elleshetnek a 
kedves titkos ábrándokat, ha a vén Jupiter Momusnak, 
a kiábrándult félistennek meg nem tagadja, hogy a 
szivek kincses ládájába, a boldogság forrásába belát­
hasson. — Isten a megmondhatója, hány szív lángolt, 
hány szív gyulladt, háuy szív égett, hányat bilincselt 
örök rabláncra, hány lesz az áldozat, kiket Amor nyila 
megsebzett. —

Es ha a netán előforduló kedvesen kínos ügyeket 
az „Igazság“ trónusa előtt tárgyaljuk, úgy a hölgyeket, 
az arany ideálismus gyermekeit, találjuk a vádlottak 
padján, őket sújtja az Ítélet büntető keze. — Az ifjú 
rendezők ugyanis alig bírtak küzdeni a minden oldalról 
nyilvánult közöny nyel és már félig el is temették a 
mulatság ügyét, midőn a város fiatal üde rózsái veszik 
azt kezükbe és új életre biztatják a kétségbe esett re­

ményeket. Hja! régi igazság, hogy nincs az az ügy 
elveszve, melyet a hölgyek vesznek kezükbe! Hatalmas 
tényező a nőprotektio, "kik kijátszva az élet rideg szá­
mításait, báj mosolyukkal vesztegetnek.

Dicső volt e vállalkozás, de síkos és e dics. 
ség síkos utján nagy szerencsével jártak, a jótékony 
célnak is üdvös szolgálatot tettek, a kör könyvtárát 
jelentékenyen gazdagították.

Ad voeein! A „Zöldfa" szálloda díszterme esti 
órakor már valóságos tündérkertté lett varázsolva. 
Mennyi bűbáj . . . fakadozó rózsabimbók . . . fehér lili<
I nők, "derült ékes harmóniába fűzött virágkoszorú... 
környezve sok gondos kertész orző\ <*1, hogy a dei 
harmat meg ne csípje az összhangzó díszes koszom 
féltett virágjait. — Sóhajokban olvasztott tündén kacér 
tekintetek . . . szédítő szépségek a nappal is versenyz. 
égő éf égető szemekkel . . . édesen, bájosan sugárzó arc 
hajlékony karcsú termet mint a lengő nád, mely a tó 
partján hallgatja a szellő sugdosásit. Örök mosolyai, 
kábító, édesebb mint minőt a napsugár talál a feli.’ 
liliom kelyLében. — Szóval meseszép csoda látások ka) 
ták meg valónkat, valóságos ideális légkörben mozdí­
tunk, hold helyett csillárok ragyogásával, mely varazs 
erejű csoda kép még a veterán Italozókat is tűzi 
lobbantotta.

Megszólal a zene! az üdvösség mennyei hangja, a 
teljes illúzió talán legutolsó sugara. Udv a. táncnak!... 
Szabad kérnem Nagysád táncrendjét! Kérem én nem 
kaptam, hangzik lágyan csengve a válasz. O i
szörnyű vétkes mulasztás a rendezők részéről, amely 
megtorlást érdemel és boszutól lihegő kebellel fonté' 
előre, hogv a bűnös sérelemért kisasszonyomat kai p 
toljam. Rendezőt keresek . . . M 1 

hanti és ezzeszól egy

KJ
ivei lehetek szolgálatára.

tolemia. Ronmegkezdődik a
dező úrhoz van szerencsém ? Igen. íz vagyok. 1 Iát Ív. 
szabad kérdeni, elvesztette a rendező jelvényét? Nem 
hisz nines jelvényünk. Ez is szörnyű gondolám imci 
hát gondolni csak szabad és végtére is adómentes, 
Hát kérem rendező urat engem arról felvilágosítani, 
hogy X kisasszony miért nem kapott táncrendet ? Szán 
dékos tüntetés legyen ez. vagy esetleg könnyelmű télegyen
védésén alapuló mulasztás ? Kérem 
van. Sorolja el kérem mind izibe

uram enne lka
szóltam indulatosan

Először is kérem nincs táncrendünk. 1 a Ideán! <
inkább mosolyogva mint mérgesen, a többi 
is * u
kifüggesztett táncrendjük lesz. vagy 
bizottság (mert itt igy hívják a 
megállapította a táncrendet ? Ez

ingedéin elmés rendező urnák. De talán vsak
indokot el 

egv
- esetleg a vigalmi 
rendezőséget) élőn 
sem történt kérem 1 

Hát miként rendeznek és kik rendeznek ? Hogy tájé 
kozhassuk magunkat különösen mi idegenek ? hogy 
tudjuk meg. hogy mire foglalkozzunk? és hány né 
gyesre jegyezzünk (ele mibe). És kihez folyamodjoni- 
bemutatta tásunk végett mi ismeretlenek ? Hallatlan 
állapot! — Es méltatlankodásom után elbeszéli a rév, 
dező, hogy vau köztük egy főrendező, aki koriária: 
hatalommal re: delkezik minden fölött. — \ égtelvn büf­
és nairv ur lehet ez (ezt is csak gondolám c> azzal 
sietek kisasszonyomnak referálni és megnyugtatni. 
Útközben feltűnő zúgás üti meg fülein dobhártyáját 
Rückviirtzkoncentriranggal a hang után kormányzók é> 
tapasztalom, hogy nagy tarka tömeg környez egy ura 
szánalmat ébresztő pisíantással kérvén őt, hogy magyar 
szokás szerint négyes után csárdást huzattasou. — _ Erre 
ezen ur nem éppen udvarias hangon spanyol rövidség­
gel körülbelül e megnyugtató felelettel bontakozott ki: 
"Hiába okoskodnak, én vagyok a táncrendező és úgy 
cselekszem, mint nekem tetszik“ amit később csak 
uo-yan egész híven be is bizonyított, amidőn a négy e- 
után fekete atyafiaink keservesen húzzák a keringet 
csakhogy alig" akad egy-két táncos pár. - No okker 
tudtam, hogv ez a fő-főrendező úr és bámultam az il 
dívó szokásokat, melyhez hasonlót még Kulipingyumbau 
sem történhetik. — • De ha a sokat erő soupec vsai da- 
mellőzésével a szűnóra leteltével közvetlenül hölgy választ 
(gyors polka) rendeztek és így táncrend éppen nem. 
tánc-rend pedig alig volt, mindazaltal a későbbi tapasz 
tálatok arról győztek meg, hogy mindegyik rendező 
híven megfelel feladatának (tisztelet becsület a ki veim 
ivek), csakhogy mindegyik rendező tarsszoinszédja oko/.a 
a rendetlenséget és így a rendező urak nem is talán 
magukban, hanem rendező szomszédjukban keresték
számos íedlemző mulasztás okozóit és talán meg is la
lálják. —

No de észrevehetlen parányként működött mm 
ez a szivek összes tő mécséinek elénk heves műn miéi 
jével szemben és azért még az ádáz irigységek i< !• 
vegyvereztettek (mert anélkül még mulatság sem lehet 
A szűnni nem akaró, örökösnek látszó derült es teszt- 
len jó kedvet csak a piros hajnal fölkelte zaxaita im.i 
fenékig ürítve az élvezetek poharát, tájó kebellel oszol 
tunk szét. Végezze el a további teendőket: Amor e 
Hvmen.

Dr«f Marton Sana or.
Alsó-Leildván, 1866. február h>.

Tisztelt szerkesztő úr!
Azt tartja a közmondás, hogy az a legjobb a>.. 

szuny, a kiről legkevesebbet beszélnek. Ebből azt lelv : 
következtetni, hogy az a legjobb község, amelyikr<4 
hallgat a krónika.

Azonban mint mindenik, úgy ez a hasonlat I 
sáu tik ál; mert akárhány jó asszony van, a kiről be­
szélnek, s akárhány község van, a melyikről leheti i 
beszélni, de hallgatnak.

Ilyen Alsó Leadva is. Itt is sok minden történik, 
mi ha az egész országot nem is, de a megyét érdekli, 
s mégis sürü homály fedi irányait, jó formán azt sem 
tudják — legfellebb az árverési hirdetésekből hogy 
létezik-e ?

Ezt a sürü homályt akarom én széttépni, hadd 
tudja meg a megye, hogy mi is létezünk.

S miután a mai materiális világban a szellemi 
létezésnek sem értéke, sem értelme nincs: csak a mo­
dern létezésről fosok ielt adui.



Van itt a többek között egy államilag segélyezett 
Ml|..;'iri isKola, melynek tekintve, hogy városunk az 
,/a^ szélén idegan ajkuakkal körülvéve fekszik, sehol 

:,,vS kulturális tekintetben nagyobb missiója, mint itt. 
picséretére legyen mondva, iparkodik is egész erővel 

feladatát betölteni. Am de mit használ a jóaka 
!t mikor vannak emberek, akik anyagi okok miatt 
,n;ik látják a nemes törekvést megakadályozni; mikor 
uniak emberek, kik azért, hogy létezésüknek jelét 

még tisztelendő állásuknak és hivatásuknak 
||t vompromittálásával sem törődve — a tanítás és 

\x ^Ivs rendes menetét megakasztják.
A város maga szegény, terhes kiadásait községi 

;,tlck utján fedezi, s ha aztán néha nem képes köte- 
: ttségének eleget tenni, készen van a „Strike“, fenn­
akad a tanítás.

\ múlt év szeptember közepétől körülbelül ugyau- 
,iil. december közepéig a vallás tanítás szünetelt,
, :; a helybeli káplán urak azért, mert a város <90 
ia!atnyi tandíjukat az iskolai év végével ki nem fizette.

.•taüadták a vallás további tanítását mindaddig, inig 
‘ x:u.os kötelezettségének eleget nem tesz.

A város elöljárósága azután eleget tett kiváualma- 
knak, de a vallás tanítása még is elmaradt, mert a 
káplán urak kévéséi vén a heti 2 óráért a 80 forintot, j 
/50 forintot követeltek.

A plébános jóakaratának lehet csak köszönni,
. . .v a viszonyok kellő ismerete mellett a vallás taní- 

■ elfogadtatott ismét a 80 forint évi átalány, s
[„^•kezdődött a vallás tanítás.

Azonban a plébános jóakarata, humánus eljárása 
. ik addig respeetaltatott káplánjai áltál, a míg meg 
,:t\: félé"’, s mihelyt az megjött, felszólították, hogy 
ii/ettessen a községgel, mert különben „Strike“-olnak.

\ plébános az iskolaszéki elnök utján megtette a 
, j|, lépéseket, azonban eredménytelenül, a város cassája 

"r,.x tizeim nem 'tudott, tehát meg van ismét a Strike, 
i':;i vagyis február 75 én, már a vallás ismét nem ta­
níttatott. ,

Semmi esetre sem helyes, hogy az elóljáióság
•ilönöseii akkor, mikor ismeri a káplán urak humánus 
|i uasát. nem iparkodik pontosan fizetni, de azután, 

i,;^v heiyes-e ezen ok miatt a vallás tanítást annyiszor j 
niennviszer megszüntetni, bírálja el a közönség.
[vvn jó, s vallás erkölcsi szempontból óhajtandó vol­

na. halt szombathelyi egyházmegye általánosan szeretett 
,.s tisztelt megyés püspöke eme qualiticálhatlan eljárás- : 
n’,l tudomást venne, s ismert igazságszeretet! ■ s hatál­
ynál fogva e bajt gyökeresen orvosolná.

Xu> tisztelt szerkesztő úri nem érdemli-e meg 
Alsó-Lendva, hogy beszéljünk felőle ? X. >.

Sándor, Öszterreicher Sándor, Pauk Ede, Ritscher Gyula, 
Rechnitz Samu, Rosenthal Gyula, Ragendorfer Samu,

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A polgárság elismerése. Keszthely város megható 

anüPoélynek volt színhelye e hó 18-án. Reischl Vencel | 
„ii/.s/.erétetben álló városbiró bíróvá választásának 2;> ; 
,-ves fordulóját ülte a város polgársága. A magasztos i 
nnnvuélv fényes tanujele volt ama köztisztelet és szere- | 
temek, méh ível Keszthely város érdemekben megőszült 
Ikrája iránt" viseltetik. Az ünnepély f. hó 17-én este j 
kezdődött fáklyás zenével. A jubilálót Lenard Ernő 
városi ügyész üdvözölte meleg hangon, mire az ünnepelt ; 
lueghatottan mondott köszönetét s kérte továbbra is j 
„ohártársai bizalmát. F. hó 18-án Hálaadó isteni tisz- 
:elet tartatott, majd a közgyűlés terembe gyűltek egybe 
i város atyák, kiknek nevében Ambrus Mihály apat 
lelkes szavak kíséretében a polgárság aláírását tartal­
mazó diszalbumot adott át az ünnepeknek. Pap József 
indítványává a közgyűlés jegyzőkönyvileg megorokitte- 
tik, Leiíárd ügyvéd indítványára pedig a jubiláns arc­
képe a tanácsterem részére le fog festetni. Közgyűlés 
után vette kezdetét a küldöttségek tisztelgése. A varos 
•anácsa szeretett főnökének igen értékes es díszes kivi­
telű serleget nyújtott át. A tisztelgők sorában reszt 
vettek a városban székelő hivatalok, testületek, egyle­
tek. küldöttségileg képviselve volt Nagy-Kanizsa varos
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ies. Kiimousegiivg ~ 0l/ i , „ on A
is. 1 )élután 2 órakor az Amazon nagy vendéglőben 200 
terítékű diszlakoma volt, melyen jelen volt Enger Ala­
jos. a kerület képviselője is. Lelkes ^köszöntőkben 
dicsőítették a nap hősét, a ki 2o eves hivatalos múlt­
jára örömmel és büszkeséggel tekinthet vissza mertbírja 
a legszebb jutalmat: polgártársai szeretedét es becsuleset.

A községi faiskolák kezelőinek figyelmeim ajánl­
juk, hogy a magas minisztérium által ingyen kiosztandó 
gyümölcsfa magoncok kérelmezése tárgyában a folya­
modványok február hó végéig benyújthatok Arvay Ist­
ván gazdasági előadó úrhoz Égerszögre. — Egyúttal 
felemlítjük, hogy a községi faiskolák berendezése tár­
gyában a megye néptanítóihoz intézett szakavatott s 
ezen olv fontos közgazdasági ügyet teljesen megvilágító 
nvilt levelet vettünk, melyet lapunk jovo szamaban köz­
lünk s a faiskola kezelőit eleve is felhívjuk e köz­

A zalaegerszegi kereskedelmi kor f- ho ÁK 
saját könyvtára javára tombolával egybekötött tanév- 
galmat rendezett, mely minden tekintetben fényese 
sikerült. Az egylet tagjai rokonszenvüknek az áltál ad­
tak kifejezést, hogy szép számban megjelentek s hogy
valóban csinos s értékes nyeremény tárgyakat küldöttek.
Különös megemlítést érdemel Szombathely varos deiek 
polgárának, Szabó Lajos urnák küldeménye ki anél­
kül, hogy körünknek tagja lenne, (‘gy ”ie e° JL 
irt levéf kíséretében saját kezűleg készített vas gy 7 
tartót küldött. Kötelességünket velünk elegei termi 
akkor, ha az adakozók és felülírtok névsorát e helyen 
közöljük s köszönetünket nyilvánítjuk tombola te, 
gyakít küldtek: Boschán_ Emil Biácb Lajos Lo chan

Bence, Goldner János, urunvaia ^ju&,
mos, Gráner Géza, Heinrich Vilmos, Heinrich Adolf,
Horváth Miklós, Kohn Samu, Raszter Sándo, Kummei 
Gyula, Lachenbach Ferenc, Lazar Antal, Markovits

Szálló Lajos, Schlezinger Izidor, Weinberger Jakab, 
Weisz Ede, Weisz Tivadar és Tretter Viktor urak. 
Felülfizettek r. Hegedűs Károly ur (Ságod) 2 frt, Geirin- 
<>-cr Ödön ur 2 frt. Gyarmati Vilmos ur 1 frt, Krosetz 
István ur 1 frt, Weisz Izidor ügyvéd ur 1 frt, Fischer 
Soma ur (19,-Kanizsa) 1 frt, Tichler Samu ur, (Botfa)
1 frt, Fuchs Samu ur 1 frt, Lövenstein S. ur (R.-Híd­
végi) 1 frt, Biácb Lajos ur 1 frt, Fürst Sándor 60 kr„ 
Stern Lipót ur 60 kr„ Schlezinger Izidor ur 40 kr., 
Altstädter Mór ur 40 kr., Pauk Ede ur 50 kr., Ragen- 
dorter Géza ur 30 kr. és Schöberl József ur 1 frtot. 
Összesen 15 frt 80 krt. A tiszta jövedelem 115 frt 
volf. A tombola játék végeztével és a nyeremény
tárgyak kiosztása után kezdődött a tánc, mely folyto- j 
nos jókedv között reggelig tartott. ,

Helyreigazítás. Lapunk 6. számában közölt bah 
tudósításunkból, mely Sümeg és vidékének fiatalsága 
által az „erdélyi közművelődési egylet“ javara tartott 
bálra vonatkozik, kimaradt a bál egyik legszebb táncos­
nője Ecsy Ilona Tatáról, ki nem csak szép toilet tej evei 
fehér brocat selyem arany és virág díszítéssel, hanem 
elegáns fellépésével is figyelmet keltett.

A zaía-egerszegi szegény gyermekek karácsony­
fája cimü egylet részéről felkeretnek mindazok, kik a 
f. é. március hó 6-án rendezendő zártkörű táncvigalomra 
tévedésből meghívót nem kaptak és erre igényt tarta­
nok. ennek kiadhatása végett Kováts Károly helyettes 
jegyzőnél jelentkezni szíveskedjenek.

Ä perlaki társaskör első közgyűlése ünnepélyének 
emelésére 1886. március 6-án saját helyiségében tom­
bola- és tánccal összekötött estélyt rendez. Beléptidíj 
személyenkint 1 írt. A tiszta jövedelem a szegény tanu­
lók felruházására alakítandó egylet alaptőkéjének gya­
rapítására fordíttatik. Felkéretik azért a tisztelt közön­
ség, hogy — tekintettel a célra —— tombolatargyakat 
ajándékozni kegyeskedjék. A tombolatárgyak március , 
5-ig a perlaki társaskör helyiségébe kéretnek küldetni, j 
Kezdete 8 órakor. F cl ül fizetések köszönettel fogan tatnak 
s hirlapilag nyugtáztatnak.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi kereske- j 
deimi kör elnöksége köszönetét nyilvánítja Szabó Lajos 1 
szombathelyi gépész és műlakatos urnák, hogy a kör 
által február hó 73-án a könyvtár gyarapítása céljából 
tartott tombolára nyeremény tárgyul egy értékes és szép 
kivitelű antik gyertyatartót volt szives küldeni.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügy miniszter Rózsás 
János soproni, Horváth tiktor sümegi kir. járásbirósági 
segédtelekkönyvvezetőket kölcsönösen áthelyezte.

A „Balatonvideki kör“ folyó évi március hó 2-án, 
kedden a tővárosi Vigadó kis termében az „Erdélyrészi 
magyar közművelődési egylet“ és a „Balatonvidéki kör“ 
segélyalapja javára zártkörű táncvigalmat rendez. Belépő 
jegyek áraSzemélyjegy 2 frt. Családjegy (három sze 
mélyre) 5 frt. — Felülfizetések köszönettel fogadtatnak 
és hirlapilag nyugtáztatnak.

A Csáktornyái allami tanitóképezds növendékei 
a képezdei segély-egylet javára 1886. évi március hó 
6-án a „Hattyú“ vendéglő nagytermében zártkörű tánc- 
mulatságot rendez. Beléptidíj személyenkint 1 fit. Lsa- 
ládjegy 3 frt. Felültizetések^köszönettel fogadtatnak és 
nyilvánosan nyugtáztatnak. Kezdete 8 órakor.

A zala-egerszegi karácsonyfa egylet jay ara Skub- 
lics Jen öné 6 frtot, Skublics Zsigáim 3 frt 54 krt, 
Skubllcs Imréné 4 frt 28 krt, özvegy Kovács Antiimé 
64 krt, Gózony Lászlói lé 1 frt 28 krt, özv. Boros lm 
réné 28 krt, Major Ernő ács 3 frtot és Orsits Ferenc 
az általa eszközölt gyűjtés eredményét 2 frt 40 krt 
adakoztak, mely uemeslelkü adományokért az egyesület 
a nyilvánosság" utján is legháiásabb köszönetéi nyil­
vánítja. — ....

A sümegi népbank t. é. február 74-en közgyűlést
tartott Bán ti Alajos elnöklete alatt. Az osztalék minden 
részvény után 6 írtban, a befizetés egyes, részvények 
után 25 írtban Ion megállapítva. A befizetés ideje ap- 
ril 75. és június 30.

A sümegi vor s kereszt egylet f. é. február 74-én 
MZ elnöki, titkári s pénztárnoki jelentés után az alap­
szabályok értelmében a választmány tagjaiból nyolcat 
kisorsolván, uj tagokul ngs. Mild Mihály sümegi pré­
post plébános ur és Szűcs Falué ó nagysága választa-

ivó veadégek közül kettő megmondta neki, hogy 
pénztárcáját Szakács vette ki s Batincsicscsel eltávozott.
A károsult házaló a Csáktornyái csendőrségnél jelentest 
tett, mire a két tolvaj elfogatása végett X ukán Janos 
és Fülöp Mihály csendőrök elmentek és a közsegbtró 
segítségével Szakácsot csakhamar elfogták, ezután a 
másik után néztek. Midőn ez is a fejszével kovácstól 
jőve a korcsmához ért, a csendőrök őt is letartóztatták. 
Szakács békével tűrte vasra veretését. de Batincsics 
ellenszegük, miért is a inig Fülöp csendőr Batincsics 
kezére láncot tett, hogy társának személyét és szabály- 
szerű eljárását fedezze, Vukán csendőr fegyverét 
a garázdálkodó ellen irányozva, védelmi állasba hclyez- 
kedert. A védelmi állást foglalt \ ukánt hátul a nagy 
tömegben egybegyült nép közül tolongás közben valaki 
meglökvén, fegyvere elsült és Batincsicsot. ni cg az o 
mögött állt és almáriomhoz támaszkodott korcs inárosnét 
is keresztül lőtte. A véletlen okozta eme szőnioi u lát­
ványra a csendőr egészen megrémült, társa roszat sejtve, 
fegyveréi és töltényeit elvette s egyúttal a bíróhoz ment, 
hogy a Csáktornyái csendőr őrmestert futárral a végze­
tes eseményről értesítse. Ez Idő alatt X ukan feg\ seiet 
kezébe véve, véletlenül egy töltényt táskájában találván, 
csizmáját levetette s mellbe lőtte magát. Ä szerencsétlen 
csendőr legközelebb veszté nejét, ki után négy ái \ a 
maradt. —

Szomorúan végződött mulatság. Szakács t erenc 
kapolcsi korcsmáros Szabó Elek nevű, ugyanott lakó 
csizmadiát f. hó <9 áii reggel forgópisztolylyal agyolőtte. 
Vett értesülésünk szerint nevezett koresmárosuál t. hó 
7-én éjjel mulatság volt, amelyen többek között Szabó 
Elek is részt vett. 3 órakor reggel a korcsmáros Szabó 
Eleket kiutasította s az el is ment, azonban 4— ;> ói a 
között újból visszatért Varga József és Szabó Marton 
társaságában s mert még mindig sokan voltak a korcs­
mában, bebocsátásukat ismételten követelte, a miért 
Szakács Ferenc korcsmáros a kezéoen volt revolverrel 
Szabó Eleket úgy meglőtte, hogy az rögtön meghalt.
A tettes 1 etartóztattatott és illetékes intézkedés vegett 
a tapolezai kir. járásbíróságnak átadatott.

Feuillet Octavtól, a nagy francia Írótól „La Morte“ 
cím alatt uj regény jelent meg, melyet már a szerző 
ünnepelt neve is irodalmi eseménynye tesz. He esemény 
e regény azért is, mert korunk egyik legizgatóbb, egyik 
legszenvedélyesebben vitatott kérdése az, melyet a .'zeizo 
benne felvetett. Ellentétbe van helyezve a régi idők 
vallásossága és a modern fel világosé« lőtt ság. Egy szigorú 
erkölcsökben nevelkedett, tiszta lelkű grófné, aki vér­
tanú életet él, mert nemes lelkű, de voltai reanus szel­
lemű férjét nem bírja megtéríteni; egy tudós, aki sza­
kított minden előítélettel és akinek a szive megtörik, 
mert a leány, kit saját elvei szerint nevelt, ezekből a 
korlátot nem ismerő élv vágyat vonta le egyetlen tanú­
ság-kép — ez a négy megragadóan ecsetelt alak képvi­
seli á kor ellentétes áramlatait, megtestesíti az uj esz­
mék különböző alkalmazását és egy érdek fi-szi tő elbe­
szélés keretében érzékit! meg a régi és uj világnézet 
gyakorlati következményeit. A kitűnő regény, mely 
csak a múlt hóban jelent meg a „Revue des deux Mon 
des“-ban, a Singer és XV olfiler cog „Egyetemes Regéin 
tára“-ban már meg is jelent igen gyakorlott kézre valló, 
o-ondos fordításban „A halott“ cim alatt. Ara piros kö­
tésben 50 kr. Az eddig megjelent 10 kötőt, előfizetési 
ára 5 frt. Előfizetési pénzek küldendők az „Egyotemos 
Regény tár“ kiadóhivatalához Bpest, Andrássv ut 10. <z.

Rózsavölgyi és Társa cs. és kir. udvari zenemű 
kereskedésében megjelent: Tnnikás leányok eredeti nép­
színmű összes kedvelt dalai. 1. i 1 ataiv paitjan. Rozsa 
korányikor. 3.) Ha nézem a sok. 4.) Ha majd enyém. 
5.) Érted, érted, érted. 6.) A legszebbik patikáros. 7.) 
Volt szeretőm esztendeig. 8.) Nines is annak semmi 

j baja. 9.) Induló zongorára alkalmazta Herczenberber 1.
I Énekliangra zongora kísérettel Konti Józseftől. Ara 1 

50 kr. -- Quecksilber gyors polka Horny Ede zenekar- 
mestertől. Ára 60 kr. — Alpenrose polka (francaise) 
Horny Ede zenekarmestertől. Ara 60 kr.

Felelős szerkesztő s kiado-tulajdenos:
UDVARDY IGNÁC.

tott meg.
A^zalabéri önk. tűzoltó-egylet saját pénztára ja­

vára 7<9<96. évi március hó 7-én Zalabérben az „Arany 
Szarvas“-boz címzett vendéglőben tánc vigalmat rendez. 
Belépti díj 60 kr. Kezdete <9 órakor. Felülfizetések kő 
szonettel fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak.

Pótvásár. A földmivelés-, ipar- és kereskedelem- 
ügvi kir. miniszter f. évi 7<909. sz. a. kelt rendeletével 
megengedte, hogy megyénk területéhez tartozó tíyula- 
keszi községben az 7<9<95. december 2<9-ára esett, de 
elmaradt országos vásár helyett /. évi március hó 1-én
pótvásár tartassák. _ . .

Névmagyarosítás. Zsizsik József nagy-kanizsai 
illetőségű ugyanottani lakós saját, továbbá Lajos és 
Ilona kiskorú gyermekei vezetéknevének „Szántó“-ra 
kért átváltoztatását a m. kir. belügymlniszierium meg-
eneed te

Színészek jönnek városunkba. Irsay B. Zsigmond 
színigazgató 26 tagból álló, jó hírnévnek örvendő társu- 
jata — mint értesülünk — közvetlen a böjt elején vá­
rosunkban működését megkezdi s a társulat husvétig 
szándékozik itt maradni. . .

Három emberélet a véletlen áldozata gyanánt.
F. hó 10 én egy krajnai házaló betért a zászádhegyi 
Cekulics féle korcsmába s ott mulatván, többeket borral 
megvendégelt., közben garázdálkodott, ablaktáblakat 
bevert és pénzét fitogtatta. Ezt látván Szakács Antal és 
Batincsics Mihály zászádhegyi rovott életű emberek, 
a később becsipett házalót körül fogták és zubbonya 
belső zsebéből a fitogtatva mutogatott pénztárcát Sza­
kács kivette s Batincsiescsal együtt rövid idő múlva 
eltűnt. A házaló fél órai szundikálás után észrevette, 
bogy pénztárcája hiányzik, feljajdult, mire az ott volt

5155 tk. 1885.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. jbiróság mint tlkvi hatóság köz- 

hirré teszi, hogy Kohn Sándor végrehajtatnak Kürti 
Antal végrehajtást szenvedő elleni 72 trt tő ke követelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala egerszegi 
kir. törvényszék (a tapolezai kir. jbiróság) terültén levő, 
s a bal.-edericsi 108. sz. tjkvben I. L 5 és f 2 sorsz. 
a. felvett ingatlanoknak Kürti Antalt illető 1 részbeni 
jutalékára és pedig a I. 1—5 sorsz. a. felvett 4 űrben 
teleknek 1 részére 234 frt s a f 577 brsz. szőllő és 
pincének ' részére 266 frt 40 kr. ezennel megállapí­
tott kikiáltási árban az árverést elrendelte és hogy a 

1 íennebb megjelölt ingetlanok az 1886. évi március ho 
j 2-ik napján d. e. 10 órakor a bal.-edericsi községház 

nál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881 60. t. e. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy ministen 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t. v. 170. 
$-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál vlőleges 
élhelyezéséről kiállított szabalvszerü elismerx eny t at- 
szolgáltatni.

A kir. jbiróság mint tlkvi hatóság Tapolczán, 
1885. évi november hó 23-án.

OSZTERHUBER
kir. alj bíró.



Meghívó.
A ,,zala - egerszegi szövetkezeti önsegélyző-

egylet“

rendes évi közgyűlését
f. 1886. évi február hó 28 án délután 2 órakor
az egvlvt irodai helyiségében fogja megtartani, 
melyre a t. c. egyleti tag urak az alapszabály <*k 

4L §-a értelmében tisztelettel meghivatnak.

A közgyűlés napirendjét képező tárgyak következők.
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésere "2

tagú bizottság kiküldése.
2. Az igazgatóság évi jelentése.
3. A mérleg megállapítása es a 8-ik csopoit- 

beli üzletrészeknek a felügyelő bizottság 'öle­
mén vés jelentése alapján eszközlendő felosztása.

4. Az igazgatóságnak, nemkülönben a feliig} elő 
bizottságnak az 1885. évre adandó felmentese.

5. Az 188ti. évi költségvetési előirányzat tár­
gyalása s megállapítása.
r‘ ti. Az alapsz. 50. §-a értelmében 4 igazgató- 
sági tag kisorsolása s ezen kisorsolt tagok állá­
sának választás utján leendő betöltése.

7. Indítványok tárgyalása.
8. Alapszabályok módosítása.

Kelt Zala-Égerszögen az igazgatóságnak 18.8ti. 
évi február ho 4-én tartott üléséből.

Fischer László s. k.
v. igazgató.

* viil 11
lPPt

Alulírottnak Z.-Egerszegen 
a f'Őiéron levő házában 1886. 
évi Szent-Györgynaptól kezd­
ve két üzlethelyiség kiadó.

4_ 9 Horvát

Hirdetmény.
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A ,.Zala-Egerszeg-Lövőiu, — illetve Zala- 
Egerszeg-Körmendi kir. pósta-ut mentén tekvo 
s Bonczodföld község határához tartozó,

„(■surgasz* nevű korcsma.
melléképületeivel s a hozzá tartozandó föld és 
rét birtokkal, úgy a „regale“ joggal együtt 
örök árban eladó.

Bővebb felvilágosítással alólirott tulajdonos 

szolgál.
Bonezodföldén

(U. p. Alsó-Bagód.) OleOSZ Pál
__j íöldbirtokos.

Kings

tsi

150 0 F.-nél nem robbanó, veszély - 
mentes, tiszta fehér és feltűnő csillám- 
világos fényt árasztó és takarékos 

világító kőolaj.

Egyedüli gyári raktár:

Rosenthál Ignác és ha
kereskedésükben

ZALA-EGERSZEGEN.
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15 V.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala^ 
egerszegi kir. járásbíróság 2474. szánni végzésé által 
ÁLDÁSSY IGNÁC budapesti lakós végrehajtató javára 

; STEINER SIMON és neje váliezkai lakósok ellen 834 
i frt 48 kr. tőke és ennek járélékai erejéig elrendelt ki- 
I eléo-ítési végrehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 4o0 
I írt 22 krra becsült szobabeli bútorok, ágyneműnk, eg>
; pár hámos ló, lószekér és egy tehénből álló ingóságok­

nak nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendel­
tetvén, ennek a helyszínén vagyis X áliczkán alpeiesek 

í lakásánál leendő eszközlésére 1886-Ík ÓV február ho 
I 24-ik napjának délelőtt II órája határidőül kitüzetik és

ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen az 1881. évi LX. t. e. 107. §-a érteiméi.«,, a leg- 
többet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az ls«8l. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Égerszögen 188ti-ik évi annál* hó 27.
napján. NAGY SÁNDOR 

kir. bírósági végrehajtó.

Mária-Celh Gyomorcseppek, }
jeles hatású gyógyszer a * 
gyomor minden bántál- f 
mai ellen, és felülmúlhat- k 
lan az étvágy hiány, gvo- r 
mór gyengeség, roszszagu k 
lehellet, szelek, savanyú f 
felbőfőgés. kólika. gy<>- k 
mor-hurut, g\ omorvgvs. f 
hugykőképződés. túlságos k 
nyálkaképződés. sárgaság, f

____  undor és hányás, főfájás k
(ha az a gyomorból ered), gyomorgöves. f 
székszorulat, a gyomornak tulterheltsegv ett-1 k 
és ital által, giliszta, lép- és májbetegség, f 

aranyeres bántalmak ellen. k
Egy üvegcse ára használati utasítással együtt .Oki. y 
Központi szétküldés! raktár nagyban és kicsinyben k

BRADY KÁROLY, f
„az őrangyalhoz- címzett gyógyszert lírában Kremziei- k 

ben, Morvaországban. •
Kapható : Z.-Egerszegen; — Keszthely. Nagy-Kanizsa. Ka f 
posvár. Mura-Szombat. Tapolcza. Veszprém vs ege.yz Ma- k 
gyarország gyógyszertáraiban. ’• I

mesém
Sorsjegy'

sorsjegy 1
esa k M

készpénzben itL

10.000 (1.5000 It 20°;- III. II478S mmm
a A magyar lovar -egylet sorsjegy irodája: Budapest, váczi-uicza 6. sz.
II Kincsem gnrsii^filMa^ *s kaphatók. ||

HOFF JANOS-féle malátakivonat egészségi sör mell- és torokbajhan szenvedők
számára. "Äß 

12 évi torokbajból kigyógyíttatni
kimondhatatlaií szerencse.

(A felgyógyult saját szavai.)

Hoff János urnák,
a malála-kirvuat feltalálója és téssllője, Európa lrgtűbl) fejedrlniénrli uclv. szállítója éli,. Berlin, um.'

Wilhelmstraáse 1. sz. B<r|i ipdli„ 12 Marieu-stra-« Iá
Van szerencsém önnel ezennel tudatni, miszerint az ön Heti Janos-léle malata^vie 11 ^,Tm,C-,.3''il'ŐiAiál 

rendkívüli szolgálatokat tett; és utána a legjobban érzem magamat s azt minden szén m - Vorwerk Bertha.

betegnek
valamennyi beteg fentartására.

Győr, 1885. Julius 9. Ruscher Ernő, úrvezető az 5-ik századnál.
P e tr'oVe rv 1885 Julius 17 Felkérem önt, szíveskedjék részemre pósta-utánvétel mellett 4 pnlayk k-mrentrah 

maláta-kivonatot azonnal megküldeni. - Egyidejűleg örömmel tudatom önné!, miszermt gyomorbajom az un taj ^ 
nyult Hoff János-féle maláta-kivonata első szállítmányának tűhasználata után igen sokat javu! német r.-mi.-k lovag-

Hoff János udv. tanácsos urnák, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, * ! .V. . , , -/illíióia
jának. A Hoff János-féle malátakivonat feltalálója s egyedüli készítőjének, Európa legtöbb fejedelme
Gyárak Berlinben és Becsben. Graben, Braunerstrasse 8. _ tt n T, ........ vivAnot sör. a valódi Holt

alódi
János

készítmények 
(1873-tól 1885 
tápszereknek

Jegyzet. Valamennyi hirdetett malátakivunatnaL amire ugv "(A' feKaíü 1.!’Tloff ^uos "avtkÁ].Á1 IÁ’’ iIufl J
Hoff János-féle maláta készítményeknek a vedjegygyel kell ellátva leuniok.
aláírása.) összegen alul nem küldetik semmi.

Minden ismét elárusító helyiség, kőnyomatu színes falragasszal jogosittatik fel az ismét eladásra.
- 1 A valódi Hoff János-féle malátakivonati egészégi sör 1 palack GO kr.. 11 pal. G Irt, *28 pal. t;> ír*-Árak : 53 pal. 30 frt. Fél kiló maláta-csokoládé I. 2 frt 40 kr. negyed kilu 1 lit 30 kr. 11. *Vl 1

60 kr., negyed kiló 90 kr., III. fél kiló 1 frt, negyed kilo 60 kr Malataeukorkak 1 zacskó 00, -,0 es lo ki. Maiata-kn. 1 
üvegcse ft. 5.12, kisebb 70 kr. Gyermektápliszt 1 frt. Egy malatafurdo 80 es 50 kr.

__ _______r  . __ _ — tt- x  fw/urre? Fin Ki 11 1

Holezernél
szerésznél

L.Luy KISeüÖ íU Kf# vJJcrlílChüdpilbíl 1 11L. UfeJ
RAKTÁRAK: Zala-Egerszegen Raszter Sándor gyógysz Hubinszkv Adolfnál ; tileivhenberghen í.ott.r.en 

; Körmenden Rácz Jánosnál; Nagy-Kanizsán Fesselboffer Józsefnél. Rosenfeld Adolfnál. Király kenne gyógy- 
, Szombathelyen Rudolf Alajos győgyszerészpel,

iyomatott Tahy^Rozáliánál Zala-Egerszegen.


